



◀泥巴捏的小人，各种姿态，铺满在竹帘上

▶这套作品很贵，都是水晶做的，水晶块里的小人是电脑编程，反复试验无数次以后的结果。艺术与科技结合的一次创新



雕塑女生的故事

文 / 摄 见习记者 徐晓岚

张凯琴，应歆珣。

一个在工作室为了自己的石头作品磨到手指甲掉了一大块；

一个为了作品去西安的无数家作坊找最合适的皮革；

她们说，不喜欢奢侈品，奢侈品都是“伪奢侈”；

她们说，不喜欢博客，博客是“藏着掩着的暴露”；

她们说，成名还早，成名了就做不出纯粹的作品了。

她们是中国美术学院的硕士研究生，30个雕塑系学生中仅有的两个女孩。白T恤+运动短裤，最最简单的样子。

不要问她们会画人体模特吗，她们画了5年了；不要问她们美院的女孩会不会特别“open”，她们说呆了8年从没有看到校园里有搂搂抱抱的情景。她们很普通，一起住，有各自的朋友，喜欢K歌和好吃的东西，漂亮的衣服。不一样的是，生活中所有的场景也许都会给作品带来灵感，思维总是围着艺术转了……

这两个任性的小姑娘坚持不肯为这些照片做图说，说是：“让大家随便想随便想吧，爱想怎么就是怎么地吧……”。



随便捏出来的小人，放在宿舍里摆弄着玩

(下转 A08 版)

新闻热线：85511222 / 广告热线：85511021 / 广告热线：85511158
《城市假日》，浙江城市主流生活周刊，浙江日报报业集团倾力打造，9月7日全新改版。

城市假日
CITY WEEKEND

幸福生活要在于，你比别人多懂一点点

幸福生活要在于，
你比别人多懂一点点

幸福是为懂得它的人准备的。

懂得爱的人得到爱，懂得被的人享受财富；

懂得大地，你和万物一起滋润；

懂得蓝天，你就会有一双飞翔的翅膀……

读《城市假日》，懂得多一点，幸福多一点。

